

**Corrección de errores**

*Corrección de errores al edicto de constitución de la Junta Electoral Provincial de Valencia, constitución de la misma y sus horarios.*

**CORRECCION DE ERRORES**

Habiéndose publicado el edicto antes mencionado con un error en la cabecera resumen del mismo, con número de registro 2015/8803, publicado en el "B.O.P." número 64, de fecha 7 de abril de 2015, página 73, procedemos a su subsanación.

Donde dice:

*"Junta Electoral de Zona de Valencia*

*Edicto de constitución de la Junta Electoral Provincial de Valencia, constitución de la misma y sus horarios."*

Debe decir:

*"Junta Electoral Provincial de Valencia*

*Edicto de la Junta Electoral Provincial de Valencia sobre constitución de la misma y sus horarios."*

Lo que se hace público para general conocimiento.

2015/9002